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豊岡市立神美小学校・幼稚園  

児童数１２７名  園児数１０名 計１３７名 
 

緊急事態宣言が発出され、１ヶ月が過ぎようとしています。この間、予定していました

授業参観やPTA総会は、中止とさせていただきました。そのため、総会の議案については

書面決議とさせていただき、先日全ての議案を承認いただきました。今後は、PTA会長を

中心として、コロナ禍におけるPTA活動について、それぞれの活動について実施できる形

を探りながら、それでも安全面等で不安なことがある活動は実施しないなど検討していき

たいと思います。保護者の皆様にはご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

＜めざす学校像＞ 

○学び合い、磨き合い、すべての『いのち』が輝く学校 

○安全で安心な生活が送れる学校 
○あいさつが響き、笑顔があふれる学校 

○保護者・地域と共にあり、信頼される学校 

＜めざす子ども像＞ 

○自ら学び、考えを表現できる子ども 

○ふるさとを愛し、互いに認め合い、支え合う子ども 
○夢や目標を持ち、粘り強くやり抜く子ども 

＜めざす教師像＞ 

○子ども一人一人に寄り添う教師 

○授業力・実践的指導力を備えた教師 

○児童・保護者・地域から信頼される教師 

この目標やそれぞれのめざす像を具現化するため、教職員一同、力を合わせ、心身とも

に健やかな神美っ子の育成をめざして参ります。本校の教育活動に対しまして、温かいご

理解とご支援をよろしくお願いいたします。 

 

             うれしいお知らせです。５月から神美幼稚園に年少の友達が

一人仲間に加わりました。園児数が10名となり、合計137名となりました。 

友達が増えました 

令和３年度 学校教育目標 

ふるさとを愛し、夢を実現する力を身につけ、未来を創る子の育成 

～ 気づき 考え 行動する ～ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 教職員の在校時間が長時間になっている現状があります。少しでも緩和するために本校

では、火曜日の放課後は会議を設定しない「ノー会議デー」、金曜日を定時退勤日に設定し、

定めた時間に退勤するように努めています。教職員が「ワーク・ライフ・バランス」のと

れた充実した生活を送ることで、時間的、精神的にゆとりを持って、児童に向き合い、効

果的な教育活動を行っていきたいと考えています。 
 

 
＜今後の予定＞ 
５月27日（木）全国学力学習状況調査 
  31日（月）トライやるウィーク受入（～６月４日） 
６月 ３日（木）プール清掃 
   ９日（水）なかよし花植え 
  10日（木）歯科検診（幼・１～３年生） 
  11日（金）歯科検診（４～６年生） 
        PTA本部役員会 
  14日（月）委員会活動 
  17日（木）パステル画出前授業（１，２年生） 
  21日（月）クラブ活動 
  26日（土）避難訓練 

         授業参観日（午後） 
         引渡し訓練 
   28日（月）振替休業日 

 
※変更になる場合があります。ご了承ください。 
 

〘 学校行事等の変更について 〙 

１学期当初の予定から変更になった教育活動についてお知らせします。 

☆修学旅行・自然学校については、10月に実施予定です。 

☆６月25日（金）・26日（土）に予定していましたオープンスクールは、６月26

日（土）の午後に授業参観として実施するように変更します。詳しくは、別に配

付しました書面でご確認ください。 

☆今年度の水泳授業については、文部科学省スポーツ庁や豊岡市教育委員会が示し

た感染症対策に則り実施します。 

 ・ドアノブやシャワー、更衣室のロッカー等の適宜消毒 

 ・プール内外で密集しないよう、児童間の距離を確保 

 ・更衣室を少人数で利用               等 

これらの対策に対応するため、今年度は単学年での水泳授業とします。 

今後も変更等があるかもしれません。そのような状況になりましたら、改めてお知

らせします。 

教職員がゆとりを持って、児童と向き合うために 


